

給因各種問題而尋找神之人

祝福你能聽見神正呼召你的聲音！目前，無論你遭遇何種困難，若現在能發現恆常與你同在的神，生命就能進入下一個蒙福的階段！

神永遠與我們同在！神所造的宇宙萬有，正大大彰顯祂的榮光、智慧、能力。創世以來，神永遠的計畫每日成就直到如今。神造了看得見與看不見的二個世界，也造了千千萬萬的「服役的靈」天使，使他們伺候神和人。神特別按著自己的形像，造了有靈、魂、體，也有理性、靈性、感性的人，要與人交通，要給他們智慧和能力，能治理萬物。因此，無論男、女、老、少，貧、富、貴、賤，人的生命一個個皆極其尊貴，背後亦均有著神和天使般無限的能力。神創造的能力，現在仍藉著人的生命大大彰顯著。人受造的原理，就是：惟有在神裡面，人才能享受神的能力和祝福，也能過幸福美滿的生活。

然而，許多人正活在看不見、聽不見與其同在的神之狀態下。因為不認識神所以不知：自己是誰，從何而來，往何處去，為何而活，都在徬徨空虛中度過。因為不知有關靈界與靈魂的事，也不知未來將發生的事，成為「肉體」，只能追求肉體與世界上的事。一生均在眾多問題中，過著勞苦重擔、困苦流離的日子。一生怕死最終卻不免一死，最後更令所愛之眾人哀哭，自己也不知往何處去而離開人世。

如此蒙神大福、榮耀尊貴的人的生命和其一生，因何變成如此呢？此皆由人犯下「不信從神的話」之罪而引起。因此，人失去神的聖靈，淪為「不認識神，不認識靈界，不認識未來」的肉體。人犯罪之前，靈界中已先發生一個嚴重的事件，此即路西弗率領三分之一的天使因著驕傲，犯下不順從神、甚至抵擋神之罪。因此，受到審判與咒詛，而成為撒但、魔鬼、邪靈、惡鬼了。魔鬼引誘人，使人與牠一樣落入不信從神的話之罪中。罪既從魔鬼而來，因此犯罪的也都屬魔鬼，受其網綁。魔鬼撒但抵擋神、引誘人跌倒的事，目前仍持續進行中。但魔

鬼如此犯罪，不過是暫時的過程，最後的審判正在等候著牠與凡跟從牠的。在此過程中，神也正進行著重生、成聖祂所揀選的兒女們，並賜其永遠冠冕的榮耀事工。人在地上所遇一切的問題，均源自「遭撒但欺騙，犯罪，離開神，成為肉體」之根本問題而來。因此，在人尚未「自願回到神面前，罪得赦免，恢復神的話和聖靈，從撒但的網綁下得釋放」之前，無法解決任何問題。所以，人的問題根本不是靠自己的能力、知識、行為所能解決的，而是惟有神自己先主動向人顯現，贖他們的罪，打破魔鬼撒但的權勢，才能得到解決。

神為人所預備得救的惟一道路、真理、生命，就是耶穌基督！神永遠與我們同在，但人卻看不見、聽不見祂，因此神不得不成為人的樣式來到世間，將神如何活在人中間的奧秘顯給我們看。像世人一樣，祂也在父母、兄弟、親友、鄰居間，歷經懷胎、出生、成長、工作、事奉等的生活。像世人一樣，祂也受試探，遇到許多逼迫和困難。祂向人證明自己就是創造主。祂命令一出，水變為葡萄酒，五餅二魚使五千人吃飽，風浪平靜下來，鬼離開人身上。祂一摸，瞎眼的能看見，耳聾的能聽見，癱腿的起來行走，死人復活了。祂將神永遠的計畫都告訴我們，教導神在凡事上的美意，並親身實踐，成為最完美的榜樣。祂代替我們受刑罰，被釘在十字架上而死，照律法全然代贖我們一切的罪孽，並且第三日從死裡復活，永遠打敗了罪、死和魔鬼一切的權勢。祂現正坐在神寶座的右邊，掌管天上、地上、永遠的權柄，為眾聖徒代禱，同時也藉著神的話和聖靈活在重生聖徒的生命中，餵養、恩膏他們，視其為自己榮耀的身體和器皿來使用他們。耶穌基督已將看不見的神顯給我們看了，已代贖我們的罪，已擊敗撒但、罪、死亡的權勢，也將神榮耀的生命、權能、福分都為我們恢復了。從亞當直到如今，凡信耶穌基督之人，都從罪、疾病、貧窮、咒詛和死亡之下得著釋放，蒙神醫治與重用，他們與其後裔世世代代均蒙受神永遠的祝福了。神創造天地、歷史的目的，就是為著耶穌基督並得著聖民的見證了！

如今，人的問題不再是疾病、貧窮、夫婦、兒女、失敗、死亡等問題，乃單是一個不信從耶穌基督之問題了！相信基督給我們看見的、教導的、代贖的、預言

的同時，就得著聖靈，靈眼開啟，能看見神同在，也能聽見神在凡事上指導的聲音；並且順從神的同時，便能即時看見神的引導、幫助、成就和賜福。怎能如此呢？我信了耶穌所說：「神是我的天父。」因此，如我所信的在我眼裡能看見「天地就是天父的家園，整個歷史就是天父的歷史」。信了我是神的兒子（女兒），所以在我一切的條件、關係、事情中，便如我所信的都能看見神的慈愛和恩惠。信了耶穌在凡事上的教導，所以當我察驗神在凡事上的美意時，便如我所信的能聽見神的聲音。信了神在舊約、新約中賜給我的永約，並信了耶穌告訴我的未來，所以按照我所信的能看見尚未到過的未來，並因信而順從，所以能看見神的引導、供應、幫助與成就。凡信耶穌基督的必得著聖靈，也得著聖靈的保護、引導、恩膏和果子。凡不信耶穌基督、不順從聖靈的，便無法得著那能遇見神、與神交通、同行的「道路、真理、生命」了。

許多人無聽福音的機會，或雖然聽了也不能信。但不單有機會聽福音，也能信的人，真是有福的生命。惟有蒙神大愛的神兒女們才有機會接觸福音，也藉著聖靈的幫助能明白而相信，得著因信神的話和聖靈而來重生的生命。不可誤解：並非因我們信了，所以才成為神的兒女；乃是因為我們原本即是神的兒女，所以才能相信。並非因我們聖潔了，所以能來到神的面前；乃是因為我們來到神的面前吃了耶穌的肉（神的話）、喝了耶穌的寶血，得著聖靈的光照，所以生命才能聖潔的。也並非問題解決過後，才能來到神面前；乃是來到神面前，問題才得解決。當你讀了前面所講基督的福音時，若你心火熱起來，也能明白其內容而相信，你便是蒙神揀選的兒子（女兒）了，神正在召喚你！

現在，你因所遭遇的問題而困苦嗎？你的問題，並非靠世界的方法而能解決。因那些問題，便是神為要召你，而任憑其發生的。所以，為要解決那問題，你不需做什麼，只要來到神面前，就能看見你的問題很奇妙地得以解決。無論任何問題，神要解決，便立即解決。你要信，大蒙眷愛的神兒女身上所發生的一切問題，必將帶來萬事互相效力的結果。神會先賜你心裡平安、喜樂和盼望，然後，按部就班地一個個給你看如何解決那些難題。假以時日，你會發現：帶

來艱難的那些問題，原來都在你恢復神，蒙受永生福樂的過程中，發揮出非常重要的功用來。不但如此，在解決問題的過程中，你會得著非常重要的答案和見證，並且就如神賜的應許，因為基督活在你生命裡而成為「萬福之源」，所以就能看見，生命逐漸成為家人、鄰居、時代的祝福。**在這遇見神，解決一切問題，蒙受永生福樂的極其重要的事上，盼望你千萬不要猶豫不決而錯過機會。祝福你現在就接受耶穌基督為你生命永遠的主！祝福你現在就脫離黑暗，進入光明的永遠國度，享受豐盛的人生！**

我們一起禱告：「天父，我感謝祢！在基督裡，祢揀選了我為祢的兒子（女兒），也向我顯明了祢永遠無窮的大愛。我已經明白了：直到如今，我是死在過犯罪惡之中，在其中行事為人，隨從今世的風俗，順服邪靈的首領之下生活。現在，我要敞開心門，接受耶穌基督為我生命、生活永遠的主。求主進來我生命中，永遠與我同在、同活。聖靈，求祢繼續教導我、引領我，使我在凡事上能明白父神的美意而順從。奉耶穌基督之名禱告。阿們！」